
 

Acta de la sesión Ordinaria del Pleno de la Delegación de Estudiantes 
de la Facultad de Ciencias de la UGR 

 
Fecha: 16 de septiembre de 2019. 
Hora: 11:30 :en primera convocatoria, 12:00 en segunda convocatoria. 
Lugar: G1 
 
Miembros Asistentes: 
 

● David Ortiz del Campo 
● Daniel Grana Ramos 
● Eloy Prieto Panadero 
● Fernando Moya Ramírez 
● Gabriel Auñón Fernández 
● Irene Pelayo Gómez 
● Jesús José María Maldonado Arroyo 
● José Manuel Rueda Sánchez 
● José Segovia Zamora 
● Lorena María Cuberos Cáceres 
● Lourdes Calle López 
● María Angustias Torres-Molina Jiménez 
● Ramón Merino Rojas 

 
Voluntarios Asistente: 
 
 

● José Antonio de la Rosa Cubero 
● Leonardo Gabriel Molina Ditter 
● Rubén Fernández Jurado 

 
 

 
Se abre sesión a las 12:10  con el siguiente orden del día. 

 
1) Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria del 11 de abril de 2019; 
 
El acta de la sesión Ordinaria del Pleno del día 11 de abril de 2019 se aprueba por                                   
asentimiento. 
 
 
 
2) Informe del Sr. Delegado; 
 

 



 

El Sr. Delegado comienza su informe explicando que intentará decir la información relativa a              
las diferentes comisiones debido a que no existe un punto en el orden del día destinado                
para ello. 
Para comenzar, apunta el número de teléfono de la delegación en pizarra (605050034).             
Este teléfono estará en la delegación para que la persona que esté de la comisión               
permanente atienda las dudas. 
Con respecto al Reglamento, esperamos que se apruebe pronto debido a que se está              
retrasando por culpa del Decanato. Creemos que a finales de 2019 se aprobará, esto es               
importante, ya que este año finaliza el mandado de la delegación. En diciembre o en               
febrero, habrá elecciones y con nuestro reglamento podremos tener a los delegados como             
miembros, siendo esto lo más importante del reglamento. 
Informa que existen problemas con la sala asociaciones debido a que la Asociación de              
Erasmus abarca todo el espacio y no se puede trabajar. Las asociaciones tendrán que              
hablar con la nueva Vicedecana de Estudiantes, Irene Ortiz. 
 
Ruben Fernández pregunta si esto se puede regular de algún modo. El Sr. Delegado, junto               
con Fernando Moya responden que están intentando hacer un reglamento de asociaciones            
de la Facultad de Ciencias pero que no creen que se lo acepten. 
 
A continuación, comenta que, aunque se explicará mejor luego, el lunes 23 son las              
Jornadas de Estudiantes de primero. Todos los años se reparten unas carpetas, este año se               
hará conforme entren en la charla, además, fuera habrá un stand con información de redes               
sociales, de la delegación y sorteos. Con respecto a esto, gracias al encuentro de              
estudiantes de matemáticas tenemos vasos, por lo que se comprará café para repartirlo.             
De esta forma se dará café si nos siguen en redes sociales. 
En la página web se puede encontrar el apartado de “Bienvenidos” con toda la información               
para los nuevos estudiantes. 
 
En relación a la Comisión de Extensión, hoy a las 23:59 acaba el plazo del programa                
mentor. El vicerrectorado de docencia nos ha dicho que se podrán conceder 2 créditos. 
Además, en la comisión se va a intentar crear un banco de apuntes a lo largo del curso. 
José Manuel Rueda, Coordinador de la comisión explica que consiste en utilizar una cuenta              
de drive en la que una persona de cada curso y grado pueda subir los apuntes. De forma                  
organizada se acumularán los apuntes, exámenes… 
 
Para finalizar el informe, el Sr. Delegado informa que tendrán que comunicar el problema de               
las segundas y terceras matrículas ya que lo más seguro es que terminen pidiendo el               
dinero. 
 
 
3)Informe de la organización del ENEM; 
 
El informe no está aún, por lo que el punto pasa al siguiente pleno. 
 

 



 

 
 
4) Informe de la asistencia a la asamblea de ANEM; 
 
Al principio del informe encontramos una introducción de qué es el ANEM, aquí se lucha por                
los estudiantes de todos los intereses de los estudiantes de matemáticas y estadística.  
Tuvo lugar en Granada. 
Explica que quedan muchas cosas por hacer, se aprobó el Convenio de la Real Sociedad               
Matemática Española. Se eligió la sede del 21 ENEM y se eligieron los nuevos cargos de la                 
junta directiva, entrando Rubén Fernández como Vocal de Extensión.  
Hemos pedido que se realice una modificación del reglamento, cosas que hay que matizar              
y arreglar. Nos dieron la razón y nos dijeron que se cambiaría. 
Se explica el informe. 
 
5)Informe sobre el Programa Mentor del curso 2019/2020; 
 
José Manuel Rueda, coordinador de Extensión toma la palabra. 
Se informa que el año pasado salió muy bien. Existen algunos problemas que se notificarán               
a los mentores. En general, todo el mundo terminó contento y quieren repetir, aunque              
coinciden en que hubo un descontrol 
Nos han informado de que se darán 2 créditos. Estamos esperando que terminen las              
solicitudes para ver con cuántos estudiantes contamos. 
 
 
6) Informe sobre las tareas y actividades para el lunes 23 de septiembre; 
 
Se agradece a los estudiantes que quieran participar. Como mínimo tendrán que estar 4              
personas en todo momento. 
En el informe del Sr. Delegado se han explicado las actividades que se realizarán. 
Los asistentes al pleno preguntan cómo pueden apuntarse, María Angustias Torres-Molina,           
Coordinadora de Actividades, vuelve a mandar el enlace para que se apunten. 
 
7) Elección, si procede, de nuevos miembros para las Comisiones; 
 
No procede. 
 
8) Elección, si procede, de asistencia a la asamblea de NUSGREM; 
 
El Sr. Delegado informa que NUSGREM es lo mismo que se ha estado hablando del ANEM                
pero para estudiantes de física. Realizarán una asamblea los días 5 y 6 de octubre               
(proyecta el orden del día). 
A esta Asamblea pueden ir 2 estudiantes de física, Fernando Moya anima a los asistentes a                
presentarse. 

 



 

Eloy Prieto será uno de los asistentes, pero debido a que nadie más se presenta, se deja de                  
plazo hasta el día 20 de septiembre para decidir quién más asistirá. 
 
9) Asuntos de trámite y urgencia; 
 
No hay asuntos de trámite y urgencia. 
 
10) Ruegos y preguntas. 
 
No hay ruegos ni preguntas.  
 
 

Se cierra la sesión a las 12:50. 
 
 
 
 
                       VºBº del DELEGADO                                           Fé de LA SECRETARIA 
         Jesús José Mª Maldonado Arroyo                                 Irene Pelayo Gómez 
 

 


